



**Гончаренко
центр**
education and culture

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Польська мова і література та англійська мова»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізації
035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша –
польська

Освітня програма «Польська мова і література та англійська мова» є надзвичайно актуальною в умовах сучасної глобалізації та взаємодії культур. Програма спрямована на формування висококваліфікованих фахівців, які володіють двома іноземними мовами – польською та англійською, що відкриває перед випускниками широкі можливості для кар'єрного зростання в різних сферах.

Програма має багато переваг. По-перше, поглиблене вивчення польської мови дає змогу студентам не тільки освоїти мову, а й отримати знання про культуру, історію та літературу Польщі. Це сприяє міжкультурному розумінню та глибшому зануренню в польськомовний світ. По-друге, знання англійської мови є важливим інструментом у міжнародному спілкуванні та є обов'язковою навичкою для професій у багатьох сферах, таких як переклад, журналістика, туризм, освіта та міжнародний бізнес.

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника відомий своїм високим рівнем підготовки та орієнтацією на інноваційні освітні методики. Програма має практичну спрямованість, зокрема, через можливість стажувань, участі в міжнародних програмах обміну та розвитку педагогічних і комунікаційних навичок. Завдяки цьому студенти набувають досвіду, який стане для них суттєвою перевагою на ринку праці.

Гончаренко Центр як культурно-освітній простір, що працює на волонтерських засадах, висловлює щирі вдячність Прикарпатському

національному університету імені Василя Стефаника за якісну підготовку фахівців, які впевнено відповідають викликам сучасності. Ми переконані, що випускники цієї програми стануть гідними представниками своєї професії, здатними зробити значний внесок у розвиток суспільства та різних сфер діяльності, зокрема освіти, перекладу та міжнародної комунікації.

Окремо хочемо відзначити високий рівень підготовки студентки 4 курсу Левандівської Юлії, яка з 13.05.2024 р. по сьогодні веде курси англійської мови для дітей віком 6-8 років, 9-12 років, підлітків та групи з рівнем Pre A1, A1 й унікальну групу «Срібного віку» для слухачів 55+ . Юлія заслужила повагу та довіру серед колег Центру і слухачів, демонструючи високий рівень професійності, відповідальності та педагогічних здібностей.

Щодо вдосконалення освітньої програми, пропонуємо розглянути можливість введення курсів з інноваційних технологій викладання іноземних мов та особливостей роботи з внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Ці теми є надзвичайно актуальними, враховуючи потреби сучасного ринку праці та специфіку роботи нашого Центру.

Директорка
Гончаренко центру Івано-Франківськ

16.10.2024 р.

Оксана Кузьменко

